Приложение 1 
(принято на педагогическом совете № 4 от 30.06.2020г)


Изменения и дополнения к Образовательной программе дошкольного образования МДОУ № 8 (в условиях сохранения рисков распространения ковид-19) с 01.07.2020 года

В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказом Минобрнауки от 17.10.2013 № 1155 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования», решением педагогического совета, протокол от 30.06.2020 № 4, письмом Роспотребнадзора от 08.05.2020 № 02/8900-2020-2  в условиях сохранения рисков распространения ковид-19 до снятия ограничений внести изменения в Образовательную программу дошкольного образования МДОУ № 8 с 01.07.2020 года:
· исключить проведение концертов, праздников и других массовых мероприятий в условиях сохранения рисков распространения ковид-19 до снятия ограничений;
· исключить все массовые и выездные мероприятия, походы и экскурсии с посещением помещений, совместные репетиции, занятия в музыкальном зале;
· с учетом погодных условий максимально организовать пребывание детей и проведение занятий на свежем воздухе;
· проводить физкультурные занятия в группе раннего возраста и в младших группах - в помещениях групп; в старших группах– на прогулочных участках;  
· проводить  музыкальные занятия в групповых помещениях;
· [bookmark: _GoBack]проводить утреннюю гимнастику в групповых помещениях с использованием аудиозаписей с музыкальным сопровождением.




